Grundejerforeningen STOKKEBRO

v/Maj-Britt Haugaard Pedersen

Berberisvænget 3

2830 Virum



Virum, 9.2.2017

Bolig Vej og Vand
Rådhusvej 3

3200  Helsinge

Indsatsplan for oversvømmelse
På baggrund af kommunens ønske om høringssvar til ovennævnte indsatsplan, har bestyrelsen afholdt et ekstraordinært møde. Bestyrelsen drøftede helt specifikt punkterne omkring ”afstrømning fra lavninger i sommerhusområdet øst for Højbro Å” (siderne 59-77).
Der blev givet udtryk for, at planen – i forhold til de berørte medlemmer i vores grundejerforening kan virke lidt diffus. Der savnes information om. f.eks. ”hvem gør hvad i forhold til sækkene”.  De berørte grundejere  - med grunde beliggende helt ned til Højbro Å - kan have brug for mere eksakt viden. 
Problemet for disse har – i forbindelse med en ekstrem regnhændelse – været, at det ikke er muligt for dem at pumpe vandet væk, da det iflg. oplysninger fra Gribskov Kommune er ulovligt at pumpe vandet tilbage i åen.
Bestyrelsen vil, som vores nabogrundejerforeninger, gøre opmærksom på, at en forlængelse af diget ved renseanlægget på østre side af Højbro Å formentlig kan afhjælpe de værste gener ved oversvømmelse af åen. Det har tidligere været omtalt, at kommunen ville afholde udgiften til en forlængelse!!

Såfremt det bliver aktuelt at udvide det eksisterende dige, og kommunen ikke afholder udgiften eller en del deraf, vil udgiften skulle fordeles blandt flere grundejerforeninger. Bestyrelsen kan dog ikke – uden medlemmernes accept på en generalforsamling – påtage sig denne eventuelle ekstraudgift.
Til orientering kan oplyses, at Grundejerforeningen Stokkebro er grundlagt den 1.9.1949 med det formål, at vedligeholde vejene. Dette er årsagen til, at kontingentet kun er på 450 kr. årligt (det er for 1 år siden forhøjet fra 350 kr. på grund af de stigende udgifter til vejenes vedligeholdelse).

Bestyrelsen er enige med kommunen i, at det som udgangspunkt er den enkelte grundejers eget ansvar at beskytte sig mod oversvømmelser fra hændelser som ligger udover Gribvand Spildevands serviceniveau.

Bestyrelsen kan ikke – på foreningens vegne – indgå beredskabsaftaler med private beredskabsfirmaer, der vil ikke være dækning blandt medlemmerne, og opgaven ligger uden for foreningens hovedformål.
Vi kan oplyse, at der på baggrund af et ønske fra enkelte grundejere, der oplevede oversvømmelser af deres grunde, har været drøftelser på en ordinær generalforsamling. Der var ikke interesse fra øvrige grundejere i at støtte deres forslag om økonomisk bistand til anskaffelse af pumper. 
Spørgsmålet blev igen drøftet på en ekstraordinær generalforsamling. Heller ikke her var der interesse fra andre grundejere.
Med venlig hilsen

På bestyrelsens vegne

Maj-Britt Haugaard Pedersen
