Ordensreglement

1.
Det henstilles til grundejerne at søge at skabe de bedst mulige forhold til de øvrige medlemner i grundejerforeningen, således at vor sommergrund bliver et fristed, hvor vi lever i fred og fordragelighed med hinanden. 

Den væsentligste årsag til irritation er vel den, at ejendomsretten ikke respekteres. Derfor påhviler det enhver grundejer at forklare sin husstand, sine gæster eller sine eventuelle lejere, hvordan man respekterer ejendomsretten.

I det følgende vil vi påpege retningslinierne for dette og for orden i almindelighed.

2.
Man må naturligvis ikke trænge ind på andres grunde, hvad enten de er beboede eller ikke. Har man et ærinde på en anden grund (en bortkastet bold el.lign.), bør man benytte indgangen og ikke trænge gennem beplantning eller over hegn.

3.
Af hensyn til brandfare skal der udvises forsigtighed ved brug af åben ild.

Afbrænding af papir og affald skal ske på et for de omkringboende gunstigt tidspunkt, således at vinden fører røgen i den retning, som generer mindst.

4.
Græsslåning og træfældning med motordrevet materiel skal lørdage/søn- og helligdage såvidt muligt ophøre inden kl. 1800/kl. 1200. Græsslåning skal i øvrigt foretages så ofte, at ukrudtsfrø ikke flyver ind på andre grunde.

5.
Der skal køres hensynsfuldt på vejene, både på cykel og med motorkøretøj - dels for at reducere vejvedligeholdelsesudgifterne og dels for at forhindre ulykker.

