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GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO

http://alfaland.com/stokkebro

Referat fra generalforsamlingen den 27. juli 2013

Lørdag den 27. juli 2013 kl. 12 afholdtes ordinær generalforsamling i henhold til indkaldelsen hos Inger Hjertstedt og Kenneth Andersen, Egernvej 12, med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning

3. Regnskab og budgetforslag

4. Indkomne forslag

5. Valg

6. Eventuelt

Der var 29 fremmødte medlemmer inkl. bestyrelsen til generalforsamlingen. Formanden bød alle, herunder nye medlemmer, velkommen og udtrykte en stor tak til Inger og Kenneth, som velvilligt havde stillet deres grund og hus til rådighed for foreningens årlige generalforsamling på denne regnvåde dag:

Punkt 1 – Valg af dirigent

På forslag fra bestyrelsen blev Ejnar Christiansen, Hesselhøj 17, valgt som dirigent. - Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt.

Punkt 2 – Formandens beretning

Vejene:

Formanden Thøger Korsholm Jensen orienterede bl.a. om vejenes tilstand, som efter pålægning af ny genbrugs-stabilgrus generelt er god.

I juni 2013 blev der blevet sprøjtet støvbinder overalt på foreningens veje, og flere grundejere har tilkendegivet, at det har hjulpet meget, når bare der ikke køres for hurtigt på vejene. Imidlertid vil der formentlig ikke være råd til hvert år at udlægge støvbinder, idet denne post i år alene har beløbet sig til ca. kr. 10.000.

Vanskelig fremkommelighed for skraldevognen:

Formanden oplyste bl.a. at chaufføren på skraldevognen har udtrykt stor utilfredshed med, at der visse steder ved vejsiderne - bl.a. på den sidste halvdel af Hesselhøj mod Stokkebjergsvinget - er alt for omfattende bevoksning ved vejsiderne, hvilket medfører risiko for beskadigelse af vognens sidespejle samt lakskader. Derfor opfordres de grundejere, der mangler at beskære træer og buskads mod vejene snarest at foranledige dette udført, idet vi kan risikere, at chaufføren af skraldevognen midlertidigt nægter at køre på grundejerforeningens veje, indtil forholdene er blevet bragt i orden.  
Vejby Vandforsyning A.m.b.a.:

Formanden oplyste, at Vejby Vandforsyning med virkning fra den 1. sept. 2014 vil opkræve kr. 350 om året i kontingent (”fast bidrag”). – Til orientering kan oplyses, at Vejby Vandforsyning er en fusion mellem det tidligere Studebjerg Vandværk og tidligere Vænget Vandværk. Ved fusionen blev det besluttet, at andelshaverne i det tidligere Studebjerg Vandværk, som bl.a. omfatter grundejerforeningens medlemmer, i årene 2011, 2012, 2013 og indtil 1. september 2014 skulle være fritaget for det faste bidrag til vandforsyningen på 350 kr. om året.

Formanden opfordrede endvidere grundejerforeningens medlemmer at tilmelde sig vandværkets SMS-service, hvor man i tilfælde af evt. driftstop eller evt. forurening af vandet vil blive varskoet via SMS på sin mobiltelefon. Tilmelding kan ske via vandværkets hjemmeside www.vandforsyningen.dk under menuen SMS-service.

Højbro Å:

Vedr. Højbro Å oplyste formanden, at Gribskov Kommunes rådgivende firma Orbicon har vurderet at behov for oprensning af åen er lille. – Der har tilsyneladende i år kun været udført oprensning af åen opstrøms fra vores grundejerforening, og ikke i den del af åen, der grænser op til vores grundejerforening. 

I en mail til formanden har Vibeke Meno fra Gribskov Kommune meddelt, at kommunen hidtil har indtaget det standpunkt, at en evt. forlængelse / udbygning af diget langs Højbro Å skulle udføres af lodsejerne – og at kommunen ikke ser nogle forhindringer i forhold til den risikovurdering, som er udført af Orbicon. I samme mail oplyses endvidere, at repræsentanter for grundejerforeningerne har taget sagen op i Grundejerkontaktudvalget, idet det fremføres, at lodsejerne ikke kan løfte opgaven. Formanden for Teknisk Udvalg Bo Jul Nielsen har på et møde i Grundejerkontaktudvalget den 20. juni 2013 lovet, at sagen tages op på et snarligt møde i Teknisk Udvalg.

Mail adresser:

Formanden opfordrede til, at foreningens medlemmer via foreningens hjemmeside meddeler foreningen deres eventuelle e-mail adresser, således at foreningen kan spare porto ved udsendelse af bl.a.  generalforsamlingsindkaldelser og referater o.a.

Godkendelse af beretningen:

Generalforsamlingen godkendte herefter formandens beretning.

Punkt 3 – Regnskab og budgetforslag

Kasserer Svend Erik Baarsby gennemgik regnskabet for perioden 01.07.2012 – 30.06.2013. 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen.

Herefter blev budgetforslag for perioden 01.07.2013 – 30.06.2014 gennemgået. 

Budgetforslaget blev godkendt af forsamlingen.

Punkt 4 –  Indkomne forslag

Der var ikke modtaget nogen forslag.

Punkt 5 - Valg

På valg var:

Formand Thøger Korsholm Jensen, som ikke ønskede genvalg som formand. Efter forslag fra bestyrelsen valgtes bestyrelsesmedlem Maj-Britt Haugaard som formand for bestyrelsen.

Den nu tidligere formand Thøger Korsholm Jensen blev herefter valgt som bestyrelsesmedlem.

Sekretær Henrik Lorentzen ønskede ikke genvalg. – Som nyt bestyrelsesmedlem (og fremtidig sekretær) valgtes Jette Hyldegård, Egernvej 4.

Bestyrelsesmedlem Hanne Hansen, som var villig til genvalg, blev valgt.

Bestyrelsen er herefter, som følger:

Formand Maj-Britt Haugaard

Sekretær Jette Hyldegård

Kasserer Svend Erik Baarsby

Bestyrelsesmedlem Hanne Hansen

Bestyrelsesmedlem Thøger Korsholm Jensen

Punkt 6 – Eventuelt
Bestanden af rådyr:

Lis Hylander spurgte ud til forsamlingen, om der var gode råd til at holde rådyr på afstand. Et medlem foreslog at smøre evt. udsatte planter og træer med hjortetaksolie. Et andet medlem foreslog at ophænge små stykker af håndsæbe i netposer for at holde dyrene på afstand at træer og blomster.

Den afgående formand Thøger Korsholm Jensen oplyste hertil, at bestanden af råvildt p.t. er meget stor, og at der med så mange dyr formentlig naturligt vil ske en mindskning af bestanden.

Ukendt dræn-rørledning:

Torben Nielsen, Egernvej 9, oplyste at han fra Gribskov Kommune havde modtaget en skrivelse, der påbyder ham som grundejer at sørge for at holde en for ham hidtil ukendt, nedgravet dræn-rørledning fri for slam mv. En tilsvarende skrivelse fra kommunen havde ejeren af ejendommen Hesselhøj 7 modtaget.

Torben Nielsen oplyste, at den nedgravede rørledning har sit udgangspunkt ved Hanebjerggård og herfra forløber tværs over (eller rettere under) Hesselhøj ved ejendommen Hesselhøj 7, videre nedgravet under Egernvej 9 - Egernvej 12 og herfra videre og nedgravet til udløb i Højbro Å.  – Torben Nielsen oplyste videre, at ansatte fra kommunen havde besigtiget hans grund uden at kunne lokalisere rørledningen. 

Iflg. Torben Nielsen er rørledningen ikke kortlagt. – Torben Nielsen ville sende en kopi af kommunens skrivelse til grundejerforeningen, for at give foreningen mulighed for at orientere sig nærmere om sagen.
Generalforsamlingen hævet:

Den afgående formand Thøger Korsholm Jensen takkede for fremmødet. - Det samme gjorde den nytiltrådte formand Maj-Britt Haugaard, som samtidig takkede forsamlingen for valget til formand. Endvidere takkede hun på foreningens vegne Thøger for hans mange år som formand for foreningen samt Henrik Lorentzen for hans (knap så mange) år som sekretær.

Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for hævet.

De forsamlede overgik nu til den medbragte mad og meget hyggeligt samvær i Inger og Kenneth’s dejlige have, som i det forløbne tidsrum var blevet oplyst af ”den store lampe foroven” og den derfra tilførte varme.

P.b.v.

---------------------                                                          


----------------------------
Henrik Lorentzen




 Thøger K. Jensen

Afgående sekretær
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Maj-Britt Haugaard

Tiltrædende formand

(Underskrift)

