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GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO
http://alfaland.com/stokkebro
Referat fra generalforsamlingen den 2. august 2014
Lørdag den 2. august 2014 kl. 12 afholdtes ordinær generalforsamling i henhold til indkaldelsen hos Maj-Britt og Kell Haugaard, Egernvej 3, med følgende dagsorden:
1. Valg af dirigent
2. Formandens beretning
3. Regnskab og budgetforslag
4. Indkomne forslag, herunder Bestyrelsens forslag til nogle mindre, men påkrævede ændringer af
      foreningens Love. Bilag var fremsendt sammen med indkaldelsen.

5. Valg
6. Eventuelt
Der var 27 fremmødte medlemmer inkl. bestyrelsen til generalforsamlingen. Formanden bød alle medlemmer velkommen og var glad for at se så mange til foreningens årlige generalforsamling. Hun fortalte, at den i år blev holdt på Egernvej 3 fordi Kenneth og Inger, der tidligere har huset generalforsamlingen, var forhindrede i at deltage i år.

1. Valg af dirigent

På forslag fra bestyrelsen blev Ejnar Christiansen, Hesselhøj 17, valgt som dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt. Dirigenten mindede endvidere om, at der i år var et vigtigt punkt vedr. godkendelse af bestyrelsens forslag til ændringer af foreningens nugældende love. Det udsendte bilag forventede han at deltagerne havde læst, men kunne dog sige at der kun var tale om mindre justeringer.

2. Formandens beretning

65 års jubilæum
Grundejerforeningen Stokkebro blev stiftet den 1.9.1949 – og kan i år fejre 65 års jubilæum. Tillykke. 

Møder i bestyrelsen
Bestyrelsen har holdt 3 møder i løbet af året.

Etablering af nye spildevandsledninger

Der har i foråret været udført gravearbejde med henblik på etablering af spildevandsledninger med senere tilslutning til et nyt rensningsanlæg på Bøgebjergvej tæt på Blistrup. Det gamle rensningsanlæg Stokkebro/Rågemark vil blive nedlagt. Omlægningen har kun haft betydning for ejendomme, hvor nye ledninger er lagt i jorden. De nye ledninger er hovedsagelig lagt i vejarealerne. Der kan i øvrigt henvises til kommunens hjemmeside www.gribskov.dk for nærmere informationer om anlægsarbejdet.

Hanebjergaard

Flere har sikkert bemærket aktivitet ved Hanebjergaard. På markerne overfor gården bliver der etableret et stort stuehus med et bruttoetageareal på 250 kvm, stald , foderlade, maskinhal og læskur. Der skal være plads til en kvægbesætning på 45 ammekøer og et antal køer med henblik på opdræt. 

’Fritgående’ høns

Der har været et par episoder med mange(!) løsgående høns til gene for flere medlemmer. Formanden havde konkret modtaget en henvendelse fra et medlem, der havde haft besøg af hele 6 høns. Den ene høne var også gået ind i stuen, hvor den havde væltet ting ned af en vindueskarm, været oppe i sofaerne og derefter lagt sine efterladenskaber på gulvtæppet. Formanden har efterfølgende kontaktet den pågældende ejer af hønsene, som har beklaget og lovet at hønsene ikke længere vil blive lukket ud. Det har tilsyneladende hjulpet, da der siden kun har været 1-2 løsgående høns.

Hold fartgrænsen

Formanden fulgte op på den tidligere formands utallige henstillinger om at overholde fartgrænsen på 15 km/t. Det gælder både medlemmer og gæster. Tag hensyn og kør langsomt på vejene. Det vil også mindske støvgener, der er ekstra slemt i tørre perioder.

Kontingent til tiden

På vegne af kasseren bad formanden om, at medlemmer overholder betalingsfristen. Trods det ret lave kontingent, er det åbenbart stadig svært for nogle medlemmer at betale til tiden. Det er en unødvendig ekstra udgift for foreningen at sende rykkerbreve ud.  
Email-kontakt til medlemmer

For at lette kommunikationen mellem medlemmer og bestyrelsen samt for at spare ressourcer til forsendelse af mødeindkaldelser, referater mv. opfordrede formanden til at man oplyser sin email-adresse. Det kan gøres til email-adressen stokkebro@alfaland.com. De fremmødte  kunne endvidere skrive deres email-adresser på en rundsendt liste.

Bestyrelsen i fremtiden
Størstedelen af medlemmerne i bestyrelsen har siddet i mange år – og en dag stopper det. For at undgå det sker på en gang og med fare for at vi ingen bestyrelse får, opfordrede formanden til at yngre og nye kræfter overvejer at træde ind. 

Godkendelse af beretningen

Dirigenten takkede for formandens beretning og spurgte herefter om nogen havde spørgsmål eller kommentarer til formanden.

Et medlem fra Hesselhøj 19 nævnte at forårets gravearbejde havde ødelagt hendes og de naboliggende huses stykke ud mod vejen, så hun havde været nødt til at flytte sin skraldespand til mulig gene for skraldemænd. Der var også træer, der så ud til at være i fare for at vælte. Formanden vil kontakte firmaet der forestår anlægsarbejdet og forhøre sig om status samt bemærke de nævnte gener.

Generalforsamlingen godkendte herefter formandens beretning.

3. Regnskab og budgetforslag

Kasserer Svend Erik Baarsby gennemgik regnskabet for perioden 01.07.2013 – 30.06.2014. 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen.

Herefter blev budgetforslag for perioden 01.07.2014 – 30.06.2015 gennemgået. 

Budgetforslaget blev godkendt af forsamlingen.

4. Indkomne forslag

Der var ikke modtaget nogen forslag fra medlemmer før genereralforsamlingen, så det var alene bestyrelsens forslag om ændring af loven der var til behandling.

Forslaget blev godkendt af forsamlingen med få sproglige ændringer:
§8. Parentesen skal ændres, så der i stedet for ” …hans forfald…” står ”…dennes forfald…” En formand kan som bekendt også være en kvinde.

§ 10. Sætningen vedr. hæve- eller betalingskort til formand og kasserer skal slettes eller ændres, så der ikke står ”…som de personligt kan bruge”. Man kunne i stedet skrive ”…som de kan bruge til afholdelse af foreningens udgifter.”

Da 2/3 af medlemmerne skal stemme for ændringsforslaget før det endelig kan vedtages sendes forslaget nu til pligtig urafstemning blandt alle medlemmer. Afstemningen forvaltes af revisor Inger Hjertstedt.

5. Valg

På valg var:
Kasserer Svend Erik Baarsby, Egernvej 5


Næstformand Thøger Korsholm Jensen, Stokkebjergsvinget 31 B


Revisor Inger Hjertstedt, Egernvej 12

Alle var villig til genvalg, og blev enstemmigt valgt af forsamlingen.

6. Eventuelt
Et medlem genoptog sagen om de løsgående høns, og henstillede til at bestyrelsen holdt et vågent øje med det, når det ligefrem er til gene for flere medlemmer. Formanden tog dette ad notam.

Et andet medlem spurgte til, om formanden vidste hvad der evt. skulle ske med den gamle Hanebjergaard. Men det vides ikke, kunne formanden svare. 


I samme forbindelse spurgte et tredje medlem om det kunne tænkes at ejeren af gården ville bruge sine marker til at dyrke jagt, idet måden at beplante på kunne indikere dette. Formanden understregede at det ikke var blevet nævnt, da hun havde forhørt sig ad i Kommunen om hvad der skulle ske med markerne.

Dirigenten takkede for god ro og orden igen i år, og erklærede herefter generalforsamlingen for hævet.

De forsamlede overgik nu til den medbragte mad og meget hyggeligt samvær hos Maj-Britt og Kell.
P.b.v.
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