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GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO
http://alfaland.com/stokkebro
Referat fra generalforsamlingen den 1. august 2015
Lørdag den 1. august 2015 kl. 12 blev der i henhold til indkaldelsen afholdt ordinær generalforsamling hos Maj-Britt og Kell Haugaard, Egernvej 3, med følgende dagsorden:
1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning

3. Regnskab og budgetforslag

4. Indkomne forslag


Bestyrelsen havde foreslået, at kontingentet, som havde været uændret siden 2003, blev forhøjet fra 350 til 450 kr. årligt som følge af generelt stigende omkostninger. 

5. Valg

På valg:
Formand: Maj-Britt Haugaard Pedersen (villig til genvalg)

Sekretær: Jette Hyldegård
 (villig til genvalg)

Bestyrelsesmedlem: Hanne Hansen (villig til genvalg)

6. Eventuelt

Der var fremmødt 23 medlemmer til generalforsamlingen, incl. bestyrelsen. Formanden bød velkommen og udtrykte glæde over at se så mange til foreningens årlige generalforsamling. 
1. VALG AF DIRIGENT

På forslag fra bestyrelsen blev Ejnar Christiansen, Hesselhøj 17, valgt som dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt. Dirigenten mindede endvidere om, at der i år var et vigtigt punkt vedr. godkendelse af bestyrelsens forslag til kontingentforhøjelse. Der var ikke indkommet yderligere forslag.

2. FORMANDENS BERETNING

Bestyrelsen har holdt 3 møder i løbet af året. 

Dernæst tak til Inger og Kenneth, Egernvej 12, for at spare foreningen for udgiften til Ugeposten, da de sørger for at formanden får avisen uden for skoleferien. 

Det kan det meget glædeligt konstateres, at den traditionsrige opfordring til langsom kørsel på vejene er overflødig i år. Tak til alle for at tage hensyn. Det er med til at beskytte færdslen på vejene samt reducere støvgener og slidtage. Udgiften til vedligehold af vejene er steget meget de senere år.

Et andet tilbagevendende punkt vedrører beskæring af træer og buske ud til vejene. Det er ikke helt godt nok. Bestyrelsen minder om, at beskæring af træer og buske ud til vejene er medlemmernes ansvar. Det er især på Hesselhøj der er konstateret behov for beskæring. Manglende beskæring er til gene for den almindelige færdsel på vejene, ligesom det kan være svært for renovationsvogne at passere uden ’ridser i lakken’. Reglerne for beskæring omtales jævnligt i Ugeposten.

Endnu et fast punkt vedrører parkering. Det skal altid ske på egen grund eller således, at parkering ikke optager plads på vejene. Renovationsvognene klager over at de har problemer med at komme forbi. Der kan også være nødsituationer, hvor udrykningskøretøjer skal kunne passere. 

Bestyrelsen har været involveret i en sag, hvor et medlem var generet af meget støjende naboer, og efter talrige opfordringer til at tage hensyn ikke kunne trænge igennem til vedkommende. Der var tale om meget høj musik for åbne vinduer, og mange og larmende fester. Bestyrelsen har givet vedkommende lejer af huset et brev med opfordring til at tage hensyn. Udlejeren har også fået en kopi af brevet.  

Og så til noget nyt. På foreningens hjemmeside http://www.alfaland.com/stokkebro/nyheder.htm
kan man under Nyheder finde et nyt stillingsopslag. Det drejer sig om posten som kasserer, der aflønnes med 1000 kr. om året. Når Svend Erik´s valgperiode udløber næste år ønsker han ikke at fortsætte. Interesserede er velkomne til at henvende sig til formanden eller Svend Erik for at høre mere om opgaven. 

For at blive i samme boldgade, så vil det være meget velkomment med nye ansigter i bestyrelsen. I de kommende år bliver der nemlig behov for nye medlemmer til bestyrelsen, herunder formandsposten, efterhånden som de nuværende medlemmer ønsker at træde ud efter mange år i bestyrelsen.

Foreningens primære opgave er vejene og er på den måde en meget overskuelig opgave, men foreningen bidrager også til at sikre ordentlige forhold for medlemmerne ligesom det kan være nemmere med en forening i ryggen, når man skal have offentlige myndigheder o.lign. i tale. Som medlem af bestyrelsen deltager du i 3 møder årligt incl. generalforsamlingen. Der er et godt samarbejde om opgaverne i bestyrelsen.

Udgiften til porto er i lighed med udgiften til vejene steget kraftigt igennem årene.

Kunne vi mon lokke flere til at oplyse deres email-adresse (hvis I har en sådan)?

Det vil spare udgiften til forsendelse af mødeindkaldelser, referat mv. 

Der er i dag 20 medlemmer ud af 60, der har oplyst de har en email-adresse.

Send derfor gerne jeres email-adresse til stokkebro@alfaland.com
Generalforsamlingen godkendte herefter formandens beretning.

3. REGNSKAB OG BUDGETFORSLAG

Kasserer Svend Erik Baarsby gennemgik regnskabet for perioden 01.07.2014 – 30.06.2015. Han forklarede at vingaven på 0 kr. havde sin forklaring i, at udgiften til bestyrelsens vingave allerede fremgik af sidste års regnskab. Bestyrelsen har fået sin vingave. Den største udgift går til vedligehold af vejene. Dernæst tager banken sig også godt betalt. Det koster fx 150 kr.  i kvartalet at få udsendt én kontoudskrift. Dernæst koster det 50 øre pr. overførsel at modtage kontingent via netbank. Det koster medlemmerne 40 kr. pr. giro at betale kontingentet på posthuset.

Regnskabet blev herefter godkendt af forsamlingen.

Dernæst blev budgetforslag for perioden 01.07.2015 – 30.06.2016 gennemgået. Bestyrelsens forslag til kontingentforhøjelse var ikke indregnet. Budgetforslaget blev godkendt af forsamlingen med forbehold for, at en godkendelse af bestyrelsens forslag til kontingentforhøjelse ville indebære en justering af budgettet, svarende til en samlet kontingentforhøjelse på 6000 kr.

4. INDKOMNE FORSLAG

Der var ikke modtaget nogen forslag fra medlemmer før genereralforsamlingen, så det var alene bestyrelsens forslag om kontingentforhøjelse fra 350 kr. årligt til 450 kr. der blev behandlet. Ønsket om forhøjelse blev motiveret i de stigende udgifter til især vedligeholdelse af vejene. Der er blevet lagt stabilgrus på i år der sikrer vejene og reducerer støvgener. Det er der ikke råd til hvert år med det nuværende budget. Kontingentet blev sidst forhøjet i 2003.

Der var ved håndsoprækning flertal i forsamlingen for at støtte forslaget, som dermed blev vedtaget. Det næste girokort vil derfor lyde på 450 kr.

5. VALG

På valg var:

Formand: Maj-Britt Haugaard Pedersen, Egernvej 3


Sekretær: Jette Hyldegård, Egernvej 4


Bestyrelsesmedlem: Hanne Hansen, Egernvej 6


Alle var villige til genvalg, og blev enstemmigt valgt af forsamlingen.

Et medlem spurgte til hvem der ellers sad i bestyrelsen. Det gør:

Thøger Jensen, Stokkebjergsvinget 31B (næstformand)

Svend Erik Baarsby, Egernvej 5 (kasserer)

Se også foreningens hjemmeside for flere informationer: http://www.alfaland.com/stokkebro/bestyr.htm
6. EVENTUELT
Torben Nielsen fra Egernvej nr. 9 nævnte en sag, som han muligvis gerne ville have bestyrelsens hjælp til. Sidste sommer skete der et vandudslip ud for nr. 13, som stadig giver problemer og skaber usikkerhed om forholdene for de omkringliggende huse. Der er tale om en lunke på 40 cm, hvor der mangler jord efter flere opgravninger og rørarbejde. Torben har flere gange forgæves forsøgt at få Vandværket i tale. Det må være entreprenøren der skal udbedre skaden og tilsvarende stå for udgiften.

Et andet medlem, Rie Ross fra Egernvej 11, kunne bekræfte at hendes grund pga samme vandudslip ud for nr. 13 var sunket med 20 cm med en blottet sokkel til følge. Hun har aftalt møde med byggesagkyndig mhp. at føre en forsikringssag. Hun er også interesseret i at få kontakt til Vandværket for at få at vide hvor meget ekstra vand der samlet er forbrugt i den seneste periode sammenlignet med sidste periode. 

Skader på rabatten er medlemmernes eget ansvar, men det blev besluttet, at formanden retter henvendelse til Vandværket på vegne af bestyrelsen.

Et medlem spurgte om der findes et ordensreglement, samt hvor nye medlemmer kan finde information om foreningen.

Ordensreglement findes på foreningens hjemmeside, hvor der også kan findes andre relevante informationer som referater, links til nyttige hjemmesider, kontaktoplysninger etc. http://www.alfaland.com/stokkebro/vedtord.htm
Dirigenten takkede for god ro og orden igen i år, og erklærede herefter generalforsamlingen for hævet.

De forsamlede overgik nu til den medbragte mad og hyggeligt samvær hos Maj-Britt og Kell.
P.b.v.
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