
GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO

http://alfaland.com/stokkebro
Referat fra generalforsamlingen den 12. august 2017

Lørdag den 12. august 2017 kl. 12 blev der i henhold til indkaldelsen afholdt ordinær generalforsamling hos Maj-Britt og Kell (Egernvej 3) med følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning v/formanden

3. Regnskab og budgetforslag v/kasserer

4. Indkomne forslag

5. Valg af medlemmer til bestyrelsen

6. Eventuelt

Formanden bød velkommen til foreningens årlige generalforsamling, herunder til de 24 fremmødte deltagere til generalforsamlingen.

OBS - OBS
Email-kommunikation med medlemmer

Vi ønsker at reducere brugen af fysisk post i kommunikation til medlemmer, og vil fremover benytte email i kommunikationen  med grundejerforeningens medlemmer. Vi beder derfor, om at du/I sender jeres email-adresse til foreningens adresse: gfstokkebro@gmail.com. På forhånd tak. Vi tager selvfølgelig forbehold for, at/hvis nogle medlemmer ikke har en email-adresse.

Indbetaling af kontingent 
Indbetaling af kontingent på kr. 450 (uændret) for næste periode kan ske til Den danske Bank: Reg. 1551 Konto. 5052513 (husk at anføre navn og adresse på grund).

-----------------------------------

1. VALG AF DIRIGENT
På forslag fra bestyrelsen blev Henrik Lorentzen valgt som dirigent.  Han indledte med at konstatere, at generalforsamlingen var lovlig og rettidigt indkaldt (i år sendt til medlemmer med oplyst email-adresse samt omdelt til øvrige.) Ligeledes havde der igen i år været annonceret flittigt på hegnspæle i området.

2. BESTYRELSENS BERETNING V/FORMANDEN

Igen i år vil jeg takke Inger og Kenneth for at give Ugeposten til formanden, så vi sparer det dyre abonnement. Jeg vil også takke bestyrelsen for endnu et år med et godt og konstruktivt samarbejde. Vi har holdt 4 møder (normalt holdes der 3 møder), men det skyldes en anmodning fra Gribskov kommune om høringssvar på udkast til indsatsplan ifbm oversvømmelse, som Kommunen barsler med. Jeg ønskede et samarbejde med bestyrelsen omkring foreningens besvarelse. Indsatsplanen kan ses på Gribskov Kommunes Hjemmeside: http:www.gribskov.dk/hoeringer (fylder ca. 16mb). Bestyrelsens høringssvar på vegne af Grundejerforeningen Stokkebro kan ses på foreningens hjemmeside: http://www.alfaland.com/stokkebro/index.htm
Jeg har i december 2016 skrevet til Gribskov Kommune, Natur og Vand (att. naturforvalter Bjørn Aaris-Sørensen) for at få udbedret broen over Højbro Å (i daglig tale også kaldet "skolebroen"). Der er desværre endnu ikke sket noget. Det er Gribvand Spildevand der ejer grunden.

I år vil jeg ikke omtale kørselshastigheden på vores veje; den er for det meste helt efter forholdene. Som vanligt vil jeg dog gøre opmærksom på, at en del grunde mangler at beskære træer og buske, så de lever op til kommunens regler. Det er meget vanskeligt for renovationsbilerne at komme forbi, især hvis der holder biler parkeret uden for grundene. 

Som I nok har bemærket, er der 3 bestyrelsesmedlemmer på valg i år (Hanne Hansen, sekretær Jette Hyldegård og mig). Hanne Hansen, der har været medlem af bestyrelsen (mange af årene som kasserer) siden 7.8.1993 ønsker ikke genvalg. Jeg har været medlem siden 15.8.1997 og ønsker heller ikke genvalg, Vi håber der er medlemmer, der vil være med i bestyrelsen. Jette Hyldegård (vores sekretær) er villig til genvalg.

Denne min sidste beretning er ikke særlig lang, men vi har jo også tradition for at være en grundejerforening uden alt for store udfordringer og uenigheder, hvilket gør bestyrelsesarbejdet meget lettere. Jeg synes det har været nogle gode år og er glad for det jeg har lært, ligesom jeg er glad for at have haft lidt indflydelse på foreningens arbejde. 

Dirigenten takkede for beretningen og overgav derefter ordet til Thøger Jensen, som kunne udbygge beretningen med information om vejene. 

Det er aftalt med ny "vejmand", at der i nær fremtid kommer ny belægning på vejene (støvdæmpende belægning med mere ler i) med særligt fokus på at reducere støvgener omkring Hesselhøj. Den nye belægning tromles for at undgå huller.  

Et medlem spurgte til diskrepansen mellem det budgetterede beløb til veje på kr. 30.000 og det forbrugte beløb på 8800 kr. Det skyldes, at der ikke har været behov for en mere omfattende udbedring vejene i seneste periode. Det forventes til gengæld i den kommende periode. 

3. REGNSKAB OG BUDGETFORSLAG

Kasseren indledte med at takke den forhenværende kasserer Svend Erik Baarsby for stor hjælp ifbm indføring i området samt at overdrage det på bedste vis. Til orientering er der 67 grunde, men 64 betalende medlemmer, idet tre medlemmer har dobbeltgrunde. 

De fleste medlemmer er omhyggelige med at betale kontingent rettidigt, men det har dog været nødvendigt at rykke enkelte. Foreningens fokus er fortsat vejene.

Herefter blev udkast til foreningens regnskab for perioden 1/7-2016 – 30/6-2017 drøftet. Et medlem ønskede at vide hvorfor der var brugt 1723 kr. til sidste års generalforsamling (og ikke det normalt budgetterede beløb på 1200 kr.). Det skyldes, at bestyrelsens vingave også er medregnet i udgiften. Samme medlem spurgte til reduktionen i bankens gebyr fra det budgetterede 650 kr. til 360 kr. årsagen kendtes ikke, men de forsamlede noterede det lavere gebyr med tilfredshed.

Regnskabet blev herefter godkendt.

Dernæst blev budgettet for perioden 1/7-2017 – 30/6-2018 behandlet. Et medlem spurgte til forklaringen på det forhøjede beløb til kontorartikler. Det skyldes, at der er budgetteret med indkøb af en printer til bestyrelsen samt et program til nem administration af foreningens aktiver og passiver. Budgettet blev herefter godkendt.

4. INDKOMNE FORSLAG

Bestyrelsen fremsatte forslag om at hæve godtgørelsen til formand og kasserer med hver 1000 kr., således at begge fremover får hver kr. 2000. Godtgørelsen har ikke været reguleret siden 1987. Alle medlemmer af bestyrelsen har endvidere fri kontingent. Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Et medlem foreslog, at vi rent teknisk benytter 'godtgørelse' i budget og regnskab frem for honorar, som er en skattepligtig indtægt.

5. VALG

Der var i år tre medlemmer på valg:

Maj-Britt Haugaard (formand), Egernvej 3. Ønskede ikke genvalg.

Hanne Hansen (bestyrelsesmedlem), Egernvej 6. Ønskede ikke genvalg.

Jette Hyldegård (sekretær), Egernvej 4. Villig til genvalg. 

Jette Hyldegård blev genvalgt. Dernæst havde bestyrelsen modtaget en fuldmagt fra Hanne Holm Marthinsen, Hesselhøj 26 B med tilsagn om lade sig vælge til bestyrelsen. Hanne blev valgt af forsamlingen. Hanne vil efter aftale med bestyrelsen fungere som kasserer frem til sommer 2018, og afløser dermed Dina Tsurkan, som ønsker at overgå til menigt medlem; dog formelt først fra næste sommer. Bestyrelsen havde også modtaget en fuldmagt fra Inger Hjertsted, Egernvej 12 med tilsagn om lade sig vælge til bestyrelsen, hvis ingen andre ønskede at opstille. Inger blev valgt af forsamlingen og indtræder som ordinært medlem af bestyrelsen. Da Inger Hjertsted er foreningens revisor, forventes hun afløst på posten af revisorsuppleanten Lars Feldt Andersen, Stokkebjergsvinget 37. Ingen meldte sig som formand, så det blev besluttet at næstformand Thøger Jensen fortsætter som konstitueret formand frem til sommer 2018, hvor hans periode officielt udløber.

Den nye bestyrelse består således af følgende medlemmer:

Thøger Jensen (konstitueret formand)

Hanne Marthinsen (fungerende kasserer)

Dina Tsurkan

Inger Hjertsted 

Jette Hyldegård (sekretær)

6. EVT
Et medlem opfordrede til, at bestyrelsen rettidigt lægge indkaldelsen til generalforsamlingen med bilag op på hjemmesiden. Det blev noteret med beklagelse.

Dirigenten takkede afslutningsvis for god ro og orden og benyttede samtidig anledningen til at takke bestyrelsen for sit arbejde det sidste år med en særlig tak til den afgående formand og mangeårigt bestyrelsesmedlem Maj-Britt samt Hanne Hansen for en lang og stor indsats i grundejerforeningen.

De forsamlede overgik nu til den medbragte mad og hyggeligt samvær hos Maj-Britt og Kell.

P.b.v.
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