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GRUNDEJERFORENINGEN STOKKEBRO

http://alfaland.com/stokkebro

Konklusions-referat fra 
møde med Vandmiljøgruppen

 den 27. maj 2010
Den 27. maj 2010 kl. 1500 - 1545 deltog formand Thøger K. Jensen, sekretær Henrik Lorentzen samt Karen Lorentzen fra Grundejerforeningen Stokkebro som tilhørere i Vandmiljøgruppens møde i Gribskov Kommune, Rådhuset i Helsinge.
Vandmiljøgruppen bestod bl.a. af viceborgmester Jannick Pedersen, teamleder Vibeke Meno fra Team Vand, en miljøtekniker fra Gribskov Kommune, en repræsentant fra SF i Gribskov, formanden for Grundejerforeningen Stokkemark og samtidig medlem af Vandmiljøgruppen, en repræsentant fra Landliggersammenslutningen. 

Emne: Højbro Å 

Jævnfør offentliggørelse af rapporten, som kan læses på flg. link: http://www.gribskov.dk/Gribskov/Web.nsf/siteMapForm?ReadForm
Teamleder Vibeke Meno (VM) bød velkommen og påbegyndte orienteringen vedr. Højbro Å.
Nedenfor følger de vigtigste udpluk fra orienteringen:

VM udtalte, at der i perioden 1989 – 2008 generelt ikke har været stigende vandmængder i Højbro Å. 

Oversvømmelserne i nærområdet til åen skyldes bl.a. at jorden er meget leret og ved megen regn også meget våd (oprindelig eng/mose), hvorpå sommerhuse ikke burde have været bygget. 
Vand fra Helsinge By udgør kun ca. 4% af vandmængderne i Højbro Å, når der har været store regnmængder. 

GribVand A/S arbejder med kloakproblemet (bl.a. dimensioneringen), som vil blive afhjulpet med årene.

Jannich Pedersen udtalte, at det helt klart er kommunens primære opgave, at søge oversvømmelsesproblemet løst, hvorfor spørgsmålet om financiering må komme i anden række.

Løsninger:

VM udtalte, at der kan være tale om 3 løsninger, hvis fremtidige oversvømmelser skal undgås:

A. Digeløsning

B. Opstuvningsløsning

C. En kombination af A. og B.

A. Digeløsningen kunne være en forlængelse på ca. 40 meter af det eksisterende dige på Grundejerforeningen Stokkemarks parceller samt at forhøje diget med ca. 20 cm til kote 3,2 meter. (Imidlertid vil det blive problematisk for renseanlægget, hvis vandstanden i åen kommer højere end kote 3,03 meter).

B. Opstuvningsløsningen består af etableringen af en opstuvnings-sø ved Mønge. Denne løsning vil være den dyreste, men også den mest effektive løsning på fremtidige oversvømmelser. 

C. Endelig kan man forestille sig en kombination af løsning A. og B.
Financiering:
VM og Jannich Pedersen udtalte endvidere, at finansieringen af ovenstående forslag, hvis disse helt eller delvis kommer til udførelse, formentlig vil ske via ”nytteværdiprincippet”, som er et fordelingsprincip, hvor de parceller som har størst nytte (fordel) af afhjælpningen også vil skulle betale den største byrde.  
Dette princip, som også er benævnt ”partsregulering”, har tidligere fundet anvendelse i andre sammenlignelige sager.
Svar på spørgsmål fra Grundejerforeningen Stokkebro:
Fra Grundejerforeningen Stokkebro forespurgtes Gribskov Kommunes repræsentanter om, hvorvidt det vil være grundejerforeningen tilladt at etablere en pumpebrønd og en pumpestation (som tidligere drøftet og foreslået på foreningens generalforsamling 2009 og efterfølgende ekstraordinære generalforsamling) med det formål at pumpe snavset overfladevand (opstigende vand samt vand fra åen iblandet kloakvand) tilbage i åen, blev der svaret, at et sådant arrangement ikke vil kunne tillades, idet det ikke vil være tilladt at etablere et pumpeanlæg, som har permanent karakter. 

Næste møde:

Emnet vedr. Højbro Å afsluttedes ved, at Vandmiljøgruppen besluttede at næste skridt i processen vil være at invitere de berørte grundejerforeninger til et møde, når Vandmiljøgruppen selv har besluttet sig for, hvilken løsningsmodel man vil gå ind for.
P.b.v.
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